

汪建伟：寒武纪

2018西岸艺术与设计博览会 | 2018.11.07-11.11 | Booth A110

2018上海廿一当代艺术博览会 | 2018.11.08-11.11 | Booth C05

长征空间荣幸地宣布，汪建伟最新个展“寒武纪”将于11月初在上海展出，艺术家以全新的创作概念，探讨当今科技与寒武纪地质血缘的关联。这是汪建伟继2014年纽约古根海姆美术馆个展、2015年北京长征空间个展之后的又一全新个展。打破在美术馆或画廊空间推出个展的常规方式，长征空间将分别在上海西岸艺术与设计博览会（11月7-11日，A110）和上海廿一当代艺术博览会（11月8-11日，C05）的展位中呈现汪建伟新作“寒武纪”，一个个展一分为二，两个展位的结构和作品互为镜像，隔空对话。

“寒武纪”是一个沉睡的地质时间。当一块褐色的矿石、黑色的稀土成为高速列车的轨道或连绵百里的输电铁塔，它不仅仅占据了关于金属与能源的真实性，而同样拥有了地理上的整体性。地质的时间并不是关于地质的科学，而是关于垂直与水平之间各自的剩余知识：这个由垂直形成的堆叠与技术（算法）的直接相遇，重新定义了个体性以及它的形式。作为一种新的复合体，用户通过界面服务于一个垂直的系统，新的法在使用中诞生。此时，物理性质的矿源和它所处的地质层与垂直方向的疆域不再成为唯一的统治，最终它呈现了一种吊诡的当下与未来。

汪建伟在其近期创作中生成关于地质能源、产能过剩、经济扩张的多重思考，它们之间的互相碰撞生成新的地缘政治关系。在展览现场，真实冷峻的风景来自芯片的生成，锋利的不锈钢装置取材于寒武纪地层中的矿物，发动机涡轮也可以追溯到页岩层的石油。正如艺术家写道：“.....算法决定了山的清晰度，滤镜增加了‘自然’的真实……遥远的决定着现在，地下的统治着天空，由于它们的存在，让我们不至于太自信。”

## 关于艺术家

汪建伟1958年生于四川，从上世纪70年代起他开始艺术的实践，即被视为中国当代艺术领域的先锋。汪建伟在浙江美术学院（今中国美术学院）学习绘画期间大量阅读存在主义哲学和中国历史，受到这些经验的影响，他早期以绘画为主的创作带有强烈的实验性以及复杂的观念；而自上世纪90年代至今，汪建伟持续探索知识综合与跨学科对当代艺术的影响，尝试使用不同学科的方法论去创造新的艺术语言，即在众多的关系中，从知识层面发展和建立一种新的主体的可能性；在知识综合的背景下，以哲学式的质询，实践一种交叉学科的观看世界方式，并赋予这些实践以形式。为此，其艺术作品呈现多元样式，跨越影像录像、戏剧、多媒体、装置、绘画和文本等领域。

媒体垂询：[press@longmarchspace.com](mailto:press@longmarchspace.com) +86(0)10 5978 9768

Address: 798 Art District, 4 Jiuxianqiao Rd, Chaoyang District, Beijing

Mailing: Long March Space. Mailbox 8503, Beijing. P.R. China 100015

地址：北京市朝阳区酒仙桥路4号798艺术区 | 邮址：北京市8503信箱长征空间 邮编 100015